



ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ ИННОВАЦИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ

Проект «Партнерство для инноваций», финансируемый Агентством США по международному развитию (USAID), направлен на укрепление организаций гражданского общества в Центральной Азии с целью их более эффективного взаимодействия с органами государственного управления на местном и национальном уровнях для продвижения благоприятных изменений и улучшения качества жизни населения во всем регионе. Проект с бюджетом в 4,9 миллионов долларов осуществляется Ассоциацией Развития Гражданского Общества - АРГО в Азербайджане, Казахстане, Кыргызской Республике, Таджикистане, Туркменистане и в Узбекистане (сроки реализации проекта: сентябрь 2016 г. - сентябрь 2020 г.)

ЦЕЛИ

- Улучшение благоприятных условий в целевых странах для участия общественности в принятии политических решений посредством поощрения совместного диалога и инициатив организаций гражданского общества (ОГО) и органов государственного управления.

- Увеличение потенциала ОГО с целью повышения их институциональной компетентности и эффективности, а также их способности вовлекать органы государственного управления в процесс сотрудничества и оказывать информационную поддержку в целях продвижения соответствующих политик, оказания услуг и правовых/регламентирующих стратегий.

ДОСТИЖЕНИЯ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

В рамках программы были разработаны 23 региональных специализированных проектов, которые оказали содействие 1928 бенефициарам посредством тесного сотрудничества с центральноазиатскими ОГО, гражданскими лидерами и органами власти для того, чтобы улучшить качество оказываемых услуг и сформировать более эффективное и быстро реагируемое гражданское общество, а также прозрачные и подотчетные органы государственного управления.

МАЛЫЕ ГРАНТЫ

В рамках Программы малых грантов проект «Партнерство для инноваций» содействовал налаживанию связей между ОГО посредством тренингов и информационно-разъяснительных мероприятий. Были задействованы 189 ОГО и 44 государственных и местных учреждений в деятельности по улучшению качества жизни около 583 323 бенефициаров через поддержку прав уязвимых слоев населения и повышение осведомленности и лучшего доступа к инклюзивному процессу принятия решений. В рамках программы также было выделено 95 грантов на общую сумму 717 754 долларов для поддержки информационных мероприятий ОГО в целях повышения участия общественности посредством создания условий для конструктивного диалога с государственными органами и всестороннего участия ОГО в процессах выработки политик.

ВЕБ-АКАДЕМИЯ И ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМА ОГО

Веб-Академия ОГО – это практический и доступный инструмент дистанционного обучения для развития потенциала гражданского общества. За период существования в Академии прошли обучение 1568 учащихся, включая представителей ОГО, научного сообщества, молодежи, ученых, волонтеров и предпринимателей со всего региона на 23 специализированных курсах на русском и центральноазиатских языках. Данный ресурс удовлетворяет потребности и интересы широкого круга слушателей, включая лиц с индивидуальными особенностями и ограниченными возможностями. В дополнение к Веб-Академии в рамках программы была создана региональная онлайн-платформа, являющаяся еще одним источником информации для сообщества ОГО, включая сведения о возможностях получения финансирования, содержащая новости, объявления о вакансиях и истории успеха. За 4 года платформу посетили 937,237 пользователей.

КАЗАХСТАН

Благодаря совместному сотрудничеству 30 государственных/муниципальных органов и 411 ОГО в рамках программы было оказано содействие 19198 бенефициарам посредством мероприятий, направленных на: (1) защиту прав социально уязвимых групп населения; (2)

увеличение участия граждан в процессах принятия решений; и (3) продвижение природоохранных мероприятий.

КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА

Благодаря совместному сотрудничеству 138 государственных/муниципальных органов и 168 ОГО в рамках программы было оказано содействие 87952 бенефициарам посредством мероприятий, направленных на: (1) поддержку прав молодежи и лиц с ограниченными возможностями; (2) улучшение доступа к правосудию и надлежащему управлению; и (3) продвижение гендерного равенства и участие женщин в политической жизни страны.

ТАДЖИКИСТАН

Благодаря совместному сотрудничеству 46 государственных/муниципальных органов и 57 ОГО в рамках программы было оказано содействие 2600 бенефициарам посредством: (1) увеличения доступа жен трудовых мигрантов к экономическим и социальным ресурсам; и (2) повышения роли женщин в процессах принятия решений на местном уровне.

УЗБЕКИСТАН

Благодаря сотрудничеству 59 государственных/муниципальных органов и 50 ОГО в рамках программы было оказано содействие 3298 бенефициарам посредством мероприятий, направленных на: (1) усиление участия гражданского общества, женщин, волонтеров и социальных предпринимателей в процессах принятия решений; (2) продвижение экологической устойчивости; и (3) обеспечение поддержки институциональному развитию ОГО и общественным советам в отдаленных районах.